



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 27.05. 20 24 р.

№ 246

Про схвалення проекту рішення Білгород-Дністровської міської ради «Звіт про результати виконання міської Програми “Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки” за 2023 рік

На виконання статті 1 Закону України “Про виконавче провадження”, керуючись підпунктом 1 пункту “а” статті 27, пунктом 1 частини другої статті 52 та частиною шостою статті 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30 липня 2020 року № 1345-VII “Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання” (зі змінами) виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ :

1. Схвалити проект рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки” за 2023 рік” (додається).

2. Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я Діні БАЗІЛЕНКО внести на розгляд сесії Білгород-Дністровської міської ради проект рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки” за 2023 рік”.

3. Відповідальність за організацію виконання рішення покласти на в.о. директора Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я Діну БАЗІЛЕНКО.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Віталія ГРАЖДАНА.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Звіт про результати виконання
міської Програми “Соціальна підтримка
Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського
на 2023-2027 роки” за 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою реалізації заходів із соціальної підтримки Почесних громадян міста, враховуючи рішення виконавчого комітету від _____ 2024 року № ____ “Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки ” за 2023 рік”, Білгород-Дністровська міська рада

ВИРШИЛА :

1. Прийняти до відома звіт про результати виконання міської Програми “Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки” за 2023 рік (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин Віталія ВАРЕНИКА та з питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення Інну ГОНЧАРОВУ.

Проєкт рішення підготовлений Департаментом
соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я
Білгород-Дністровської міської ради за
дорученням виконавчого комітету
Білгород-Дністровської міської ради

Додаток
до рішення Білгород-Дністровської
міської ради
від _____ 2024 року № _____

ЗВІТ
про результати виконання
міської Програми «Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-
Дністровського на 2023-2027 роки
(назва міської цільової програми у звітному періоді)
за 2023 рік

Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї: рішення Білгород-Дністровської міської ради від 20.12.2022 року № 650-VIII.

Відповідальний виконавець Програми: Департамент соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Білгород-Дністровської міської ради.

Строк реалізації Програми: 2023-2027 роки.

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Надання щомісячної грошової виплати особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	2023 рік	ДССПОЗ	223,5	223,5	100	Захід виконано в повному обсязі, 13 осіб з числа Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського забезпечені щомісячною грошовою виплатою в розмірі 1,4 тис. грн.
2	Надання щорічної одноразової грошової виплати на оздоровлення особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	2023 рік	ДССПОЗ	65,0	65,0	100	Захід виконано в повному обсязі, 13 осіб з числа Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського забезпечені щорічною одноразовою грошовою виплатою на оздоровлення в розмірі 5,0 тис. грн.
3	Надання особам, які люблять язвися «дівбенити поховання осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	2023 рік	ДССПОЗ	0	0	-	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо надання разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ
4	Відзначення Дня народження осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	2023 рік	ДССПОЗ	0	0	-	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо відзначення Дня народження осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»
	Загальний показник фінансування Програми	-	-	288,5	288,5	100	-

2. Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання Програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Яких заходів вжито для досягнення показника
I. Показники витрат					
1	Обсяг витрат на надання щомісячної грошової виплати особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	234,0	223,5	Захід виконано в повному обсязі. 13 осіб з числа Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського забезпечені щомісячною грошовою виплатою в розмірі 1,4 тис. грн. Водночас, відхилення від планового показника порівняно з фактичним показником заходу в сумі 10,5 тис. грн. виникло у зв'язку із смертю одного отримувача відповідної допомоги	Захід виконано в повному обсязі.
2	Обсяг витрат на надання щорічної одноразової грошової виплати на оздоровлення особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	65,0	65,0	Захід виконано в повному обсязі. 13 осіб з числа Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського забезпечені щорічною одноразовою грошовою виплатою на оздоровлення в розмірі 5,0 тис. грн.	Захід виконано в повному обсязі.
3	Обсяг витрат на надання особам, які зобов'язалися здійснити поховання осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	50,0	0	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо надання разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	-
4	Обсяг витрат на відзначення ювілеїв осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	39,0	0	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо відзначення Дня народження осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	-
II. Показники продукту					
1	Кількість осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», яким надається щомісячна грошова виплата	13	13	-	Захід виконано в повному обсязі.
2	Кількість осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», яким надається щорічна одноразова грошова виплата на оздоровлення	13	13	-	Захід виконано в повному обсязі.
3	Кількість осіб, які зобов'язалися здійснити поховання осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	5	0	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо надання разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	-
4	Кількість осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» щодо відзначення ювілеїв	7	0	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо відзначення Дня народження осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	-
III. Показники ефективності					
1	Середній розмір щомісячної грошової виплати особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	1,5	1,4	Відхилення від планового показника порівняно з фактичним показником заходу в сумі 0,1 тис. грн. виникло у зв'язку із смертю одного отримувача відповідної допомоги	Захід виконано в повному обсязі.
2	Середній розмір щорічної одноразової грошової виплати на оздоровлення особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	5,0	5,0	Захід виконано в повному обсязі. 13 осіб з числа Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського забезпечені щорічною одноразовою грошовою виплатою на оздоровлення в розмірі 5,0	Захід виконано в повному обсязі.

				тис. грн.	
3	Середній розмір витрат на надання особам, які зобов'язалися здійснити поховання осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	10,0	0	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо надання разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	-
4	Середній розмір витрат на відзначення ювілеїв осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	5,6	0	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо відзначення Дня народження осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	-
IV. Показники якості					
1	Питома вага забезпеченості щомісячною грошовою виплатою осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	100	100	Відхилення відсутні	Захід виконано в повному обсязі.
2	Питома вага забезпеченості щорічною одноразовою грошовою виплатою на оздоровлення осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	100	100	Відхилення відсутні	Захід виконано в повному обсязі.
3	Питома вага забезпечення поховання з відповідними почестями на одному з міських кладовищ із встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	100	-	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо надання разової матеріальної допомоги на встановлення надгробку особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» на одному з міських кладовищ	-
4	Питома вага забезпечення відзначення ювілеїв осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	100	-	Захід не виконано у зв'язку з відсутністю звернень щодо відзначення Дня народження осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського»	-
5	Динаміка забезпечення осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» грошовими виплатами та соціальними гарантіями порівняно з минулим роком	100	100	Відхилення відсутні	Захід виконано в повному обсязі.

Оцінка ефективності виконання Програми та пропозиції щодо подальшої реалізації Програми (здійснюється при підготовці річного звіту):

Протягом 2023 року заходи міської Програми «Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки» Департаментом соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Білгород-Дністровської міської ради виконані в повному обсязі.

Основна мета Програми, якою є покращення добробуту та якості життя Почесних громадян міста, забезпечення гарантій щодо соціального захисту, створення дієвих фінансових механізмів для досягнення позитивного зросту рівня життя Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського, досягнута в повному обсязі. Почесні громадяни міста Білгорода-Дністровського приймають участь у заходах, присвячених державним та міським святкам, інших урочистостях та заходах, організованих містом, забезпечені всіма видами соціальних виплат та гарантій, передбачених Програмою.

Комплекс заходів, що здійснюється на місцевому рівні за рахунок коштів місцевого бюджету міської територіальної громади міста Білгород-Дністровського та інших джерел, досягнуті в повному обсязі шляхом створення умов для надання всебічної соціальної допомоги Почесним громадянам міста.

Пояснювальна записка до звіту про результати виконання міської Програми «Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки» за 2023 рік додається.

Додаток
до звіту про результати виконання
міської Програми « Соціальна підтримка
Почесних громадян міста Білгорода-
Дністровського на 2023-2027 роки»
за 2023 рік

**Пояснювальна записка
до звіту про результати виконання міської Програми «Соціальна підтримка Почесних
громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки»
за 2023 рік**

Основним напрямком реалізації зазначеної Програми є підтримка осіб, які своєю професійною та громадською діяльністю зробили вагомий внесок у розвиток міста.

Звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського» є найвищою відзнакою територіальної громади міста Білгорода-Дністровського, яке присвоюється громадянам України та інших держав, які своєю активною позицією зробили вагомий внесок у розвиток міста, що сприяло піднесенню його авторитету як на державному, так і на міжнародному рівні.

Протягом 2023 року заходи міської Програми «Соціальна підтримка Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 роки» Департаментом соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Білгород-Дністровської міської ради виконані в повному обсязі, а саме 13 особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», протягом 2023 року за рахунок коштів місцевого бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади, надавалася щомісячна грошова виплата у розмірі 1500 гривень з урахуванням податків та зборів - на вирішення соціально-побутових питань.

Разом з тим, з метою створення умов для підтримки здоров'я та довголіття осіб, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», зазначеним громадянам надається щорічна одноразова грошова виплата на оздоровлення у розмірі 5000 гривень, з урахування податків та зборів. Зазначеними виплатами охоплено 13 осіб.

За рішенням виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради можуть відзначатись ювілеї осіб, удостоєних звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського». Протягом 2023 року виплати щодо відзначення ювілеїв Почесних громадян міста Білгорода-Дністровського не здійснювалися, у зв'язку з відсутністю звернень за отриманням такого виду виплати.

Особам, удостоєним звання «Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського», передбачається виплата за рахунок коштів місцевого бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади допомоги на поховання з відповідними почестями на одному з міських кладовищ (за бажанням рідних) із встановленням надгробку. Протягом 2023 року виплати щодо надання матеріальної допомоги на поховання з відповідними почестями на одному з міських кладовищ (за бажанням рідних) із встановленням надгробку не здійснювалися, у зв'язку з відсутністю звернень за отриманням такого виду виплат.

Комплекс заходів, що здійснюється на місцевому рівні за рахунок коштів місцевого бюджету міської територіальної громади міста Білгород-Дністровського та інших джерел, досягнуті в повному обсязі шляхом створення умов для надання всебічної соціальної допомоги Почесним громадянам міста.

В.о. директора Департаменту

Діна БАЗІЛЕНКО

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО